

Заявлением Законодательного собрания ограничили пока в Иркутске в качестве реакции на действия США на Ближнем Востоке

Несмотря ни на что иркутяне пока достаточно спокойно реагируют на войну в Ираке. Во всяком случае, ни пикетов, ни митингов в городе пока замечено не было.

У граждан США, волею судеб оказавшихся сейчас в Иркутске, отношение к происходящему на порядок острее, все-таки их страна начала эту войну. Студенты международного факультета госуниверситета Джеймс Фридман и Даррен Саутворд рассказывают, что уже имели неприятные инциденты с хозяевами города.

Джейк Фридман, гражданин США: «Я шел вчера по коридору, здесь, и девушка сказала, увидев меня: "Я ненавижу Америку!"»

Даррен Саутворд, гражданин США: «Пока нет проблем с отношениями. Но все смотрят на тебя по-другому. Не так, как раньше».

Впрочем, русские товарищи американских студентов рассказывают, что на факультете ребят, наоборот, пытаются всячески поддержать. Многие студенты международного факультета сами побывали за границей, и понимают, что такое дискомфорт чужака.

Анна Суржанская, студентка международного факультета ИГУ: «Если раньше они присаживались за столики к другим ребятам, общались с ними, то теперь пытаются сесть за отдельный столик. Если захочешь поймать их взгляд, отводят глаза».

Каким бы ни было отношение сибиряков к войне в Ираке, свою позицию они могут выражать лишь словами и эмоциями. Возможности принять более действенное участие в судьбе той или другой воюющей стороны иркутяне лишены.

Во всяком случае, местный "Красный крест", обычно сразу же откликающийся на чужую беду, пока не может поддержать возможную инициативу сограждан по сбору и отправке гуманитарной помощи в зону конфликта.

Марина Акулова, председатель иркутского областного отделения общественной организации "Красный Крест": «Если такая необходимость будет, то международный комитет "Красного Креста" может обратиться по своим каналам за помощью к национальным обществам. Но сами мы оказывать помощь или предлагать помощь не можем».

Впрочем, в областном Красном Кресте уверяют, что наплыва горожан, желающих помочь любой из сторон материально, в Иркутске пока не наблюдается.

Ссылки по теме: [Заявление Законодательного собрания Иркутской области по ситуации вокруг Ирака](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)